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D A L L A  G I O V A N N A

N O T R E  H I S T O I R E

«Lorsque nous avons commencé à transformer le blé, nous n’aurions jamais pu imaginer que ce serait le 
début d’une aventure extraordinaire, née d’une terre fertile et généreuse et d’un respect de Dame Nature 
et de ses éléments: la terre, l’eau, l’air et le feu.
C’est l’histoire de toute une famille, NOTRE famille, qui travaille sans relâche depuis 1832 sur l’un des 
produits les plus simples et les plus prodigieux jamais cultivés: le blé, un ingrédient pur qui, traité avec soin, 
expérience et passion, crée notre magie . “

Aujourd’hui  le moulin, dirigé par Pier Luigi, Sergio et Andrea Dallagiovanna, avec la sixième génération, 
représente l’état de l’art à travers les meilleures technologies de broyage Buhler et un broyage lent et à froid 
qui respecte les composants organoleptiques des grains. Le bâtiment de l’usine a été amélioré par l’ajout 
d’un entrepôt automatisé d’une capacité de stockage de plus de 4 700 emplacements de palettes.
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L a  q u a l i t é  d e s  m a t i è r e s 
p r e m i è r e s

La famille Dallagiovanna ne sélectionne 
personnellement que les céréales de la 
meilleure qualité, dont certaines sont cultivées 
dans une chaîne d’approvisionnement 
contrôlée. Il est toujours demandé aux 
fournisseurs un passeport céréalier qui 
certifie les traitements effectués sur le terrain 
lors de la plantation, ainsi que la provenance. 
Cela garantit exclusivement des meilleurs 
produits de haute qualité.

l e  l a b o r a t o i r e

La recherche et le développement sont 
également essentiels pour évaluer la 
qualité, la force, l’élasticité, la résistance et 
la fermeté de chaque farine grâce à des 
analyses effectuées avec les technologies de 
dernière génération. Le travail du moulin est 
non seulement de proposer une farine de la 
plus haute qualité, mais aussi d’obtenir des 
produits équilibrés, consistants et sûrs.

N e t t o y a g e  e t  l a v a g e

Le nettoyage est une exigence clé dans la 
production de farines de qualité supérieure. 
Nous effectuons un premier nettoyage à 
sec et sommes par la suite le seul moulin à 
laver le grain. Cela nous permet d’éliminer 
les impuretés et de ramollir les grains afin de 
faciliter le processus de mouture.

Chaque type de grain est broyé en un 
seul mélange, lentement et froidement, 
passant de nombreuses fois dans les 
laminoirs, en respectant tous les composants 
organoleptiques des grains. Les farines 
individuelles obtenues sont mélangées 
selon des recettes élaborées en laboratoire 
et testées sur le terrain par des techniciens 
internes et des professionnels de la 
boulangerie pour créer la farine parfaite.

Nous produisons plus de 400 types de 
farines: issues de lignes traditionnelles pour 
le pain, les pâtes, la pâtisserie et la pizza, qui 
sont fabriquées avec les vertus du germe de 
blé; une gamme de préparations sans gluten 
et sans lactose spécifiques à chaque secteur 
de la boulangerie, des produits semi-finis 
professionnels et des farines «sur mesure», 
«sur mesure» en fonction des besoins de 
production du client.

l e s  F a r i n e s

M O L I N A  D A L L A G I O VA N N A  G . R .V  S R L

L o c a l i t à  P i l a s t r o  2 ,
2 9 0 1 0  G r a g n a n o  T r e b b i e n s e  ( P C )  I t a l i a

T e l .  + 3 9  0 5 2 3 7 8 7 1 5 5

W e b .  www   . d a ll  a g i o v a n n a . i t
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Farines

ROSA
Farine de blé tendre TYPE 00

W 200 - Sac 10 kg

BLU
Farine de blé tendre TYPE 00

W 290 - Sac 10 kg

VERDE
Farine de blé tendre TYPE 00

W 340 - Sac 25/10 kg

Dallagiovanna.
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NOBILGRANO ROSA
Farine de blé tendre TYPE 0

W 210 - Sac 10 kg

NOBILGRANO BLU
Farine de blé tendre TYPE 0

W 290 - Sac 10 kg

ROSSA
Farine de blé tendre TYPE 00

W 390 - Sac 25 kg

BIOLOGICA FORTE
Farine de blé tendre TYPE 0 BIO

W 300 - Sac 25 kg

NOBILGRANO VERDE
Farine de blé tendre TYPE 0

W 340 - Sac 25/10 kg

MANITOBA
Farine de blé tendre TYPE 0 ET 00

Sac 5 kg

UNIQUA BLU
Farine de blé tendre TYPE 1

W 380 - Sac 25kg

La NAPOLETANA
Farine de blé tendre TYPE 00

W 310 - Sac 25kg

SOYAPIÙ
Mélange soja pour pizza

Sac 25 kg
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La INTEGRALE
Mélange spécial pour produits de 

boulangerie complets
Sac 25 kg

La LEGGERA
Mélange spécial pour pizza et focaccia

Sac 25 kg

CEREALPIÙ
Mélange céréal pour pizza

Sac 25 kg

LA TRIPLOZERO®
Farine spéciale pate TYPE 000

Sac 25 kg

UNIVERSALE
Farine de blé tendre TYPE 0

W 250 - Sac 5 kg

GRANITO
Farine d’étalage

Sac 5 kg

SEMOLA RIMACINATA
Farine de blé dur

Sac 25 kg

SANS GLUTEN
Sachet 1 kg

LEVURE
Sachet 500 g
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classica PZ3
Farine type “00”

Sac 5 kg

croccante PZ4
Farine type “00”

Sac 5 kg

STACCAPIZZA
Farine d’étalage

Sac 10 x 1 kg

MANITOBA
Farine de type «0»

Sac 5 kg

Spadoni.
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PASSATA
Format: Boîte 3/1 - 2.5 kg

TOMATES PELÉES
Format: Boîte 5/1 - 4.1 kg

POLPA
Format: Boîte 5/1 - 4 kg

Mutti.

PIZZA SAUCE 
AROMATISEE

Format: Boîte 5/1 - 4.1 kg

TomateS

PULPE FINE DE 
TOMATE

Format: Colis de 2 pièces, poids net 5 kg
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Cirio.

PELATI
Format: Boîte 3/1 - 2.5 kg

PULPE DENSE DE 
TOMATES

Format: Carton de 2 poches de 5 kg

PIZZA SAUCE
Format: Carton de 2 Poches de 5.5 kg

Divers.

PELÉES CONCASSEES, 
GRANCOEUR
Format: Boîte 5/1 - 4 kg

SAUCE PIZZA, 
GRANCOEUR
Format: Boîte 5/1 - 4 kg

POLPA, RODOLFI
Format: Boîte 5/1 - 4 kg

PASSATA, TOMATO 
FARM

Format: Carton de 1 poche de 10 kg

SAN MARZANO DOP 
STRIANESE 

Format: 2.55 kg
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Fromages

MOZZARELLA FIOR DI 
LATTE

Format: 2.5 kg

MOZZARELLA BUFALA 
Format:  125 g x 20

Valcolatte.

MOZZARELLA FIOR DI 
LATTE BOCC

Format: 125g x 16

BURRATA
Format: 125 g x 8

MOZZARELLA DE 
VACHE 8GR
Format: Pot de 1kg

RICOTTA VACHE
Format: Pot x 6 de 250 g
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MOZZARELLA 
FILONE
Format: 1 kg

PARMIGIANO 
REGGIANO BLOC

Format: 1 kg

PARMIGIANO 
REGGAINO RAPÉ

Format: 1 kg

GRANA PADANO 
BLOC 

Format: 1 kg

GRANA PADANO 
RAPÉ

Format: 1 kg

TALEGGIO
Format: Meule 5 kg minimum

SCAMORZA 
AFFUMICATA

Format: 2 kg

FONTINA DOP
Format: meule environ 6 kg

SCAMORZA 
FUMÉ 

Format: 280 g

MOZZARELLA 
JULIENNE

Format: 2.5 kg

PECORINO 
ROMANO

Format: environ 4 kg

PROVOLONE
Format: 1 kg
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MOZZA COSSETTES
GRANCOEUR

Format: 2.5 kg

MOZZARELLA RAPÉE
 Format: 2.5 kg

MÉLANGE EMMENTAL 
MOZZARELLA 
GRANCOEUR

Format: Sachet 1 kg

EMMENTAL RAPÉ 
GRANCOEUR

Format: 1 kg

EMMENTAL RAPÉ 
REYBIER

Format: 1 kg

EMMENTAL RAPÉ 
VALMARTIN

Format: 1 kg

BUCHETTE CHÈVRE 
GRANCOEUR 

Format: 180 g

BUCHE CHÈVRE 
GRANCOEUR

Format: 1 kg

CHÈVRE À DORER
Format: 24 palets de 20g
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GORGONZOLA 
GRANCOEUR 

Format: +-1.5 kg

REBLOCHON
GRANCOEUR

Format: minimum 450 g

MASCARPONE 
MICHELANGELO 

Format: 500 g

FÉTA GRECQUE AOP 
HOTOS 

Bloc barquette 2 kg
Cube barquette 500 g

BLEU AUVERGNE 
GRANCOEUR
Format: 1.3 kg environ

ROQUEFORT
Format: 1.5 kg

BLEU DOUX 
RECTANGLE
Format: Pièce 2 kg

CHEDDAR ROUGE 
JEUNE BLOC
Format: Bloc 2.5 kg

CHEDDAR 
TRANCHETTES

Format: 1082 g
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SAINT-MARCELLIN
SAINT-FÉLICIEN 

Format: 80 g

RACLETTE
MEULE / TRANCHÉE

Meule environ 6 kg
Tranchée 400 g

MOZZARELLA BOULE 
MICHELANGELO

Format: Sachet 125 g

PARMIGIANO 
REGGIANO PÉTALE

Format: Barquette 500 g

CAMEMBERT LAIT CRU 
Format: 250 g

ROQUEFORT MINI DÉS
Format: 500 g

FOURME DE 
MONTBRISON

Format: environ 2 kg

FOURME D’AMBERT
Format: environ 2 kg

EMMENTAL BLOC
Format: Sachet 250 g
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Charcuterie

JAMBON CUIT DD 
GRANCOEUR

Format: 26 Tranches 1 kg

JAMBON CUIT SUP DD 
GRANCOEUR

Format: 7-8 kg

JAMBON CUIT SUP DD 
TORCHON

Format: 7-8 kg

FAUSSES TRANCHE DE 
JAMBON CUIT SUP

Format: 2 kg

JAMBON SERRANO 
BODEGA 11 MOIS

Format: 2 kg
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LARDON ALLUMETTE 
GRANCOEUR

Format: 1 kg

LARDONS
GRANCOEUR

Format: 1 kg

LARDON CRU SALÉ
Format: 1 kg

JAMBON SERRANO 
TRANCHE

Format: 500 g

 JAMBON CRU DE PAYS
GRANCOEUR

Format: 20 Tranches très fines 500 g

 JAMBON CRU SEC
ITALIEN

Format: 20 Tranches 320 g

PÉTALE JAMBON CRU
Format: 500 g

BACON TRANCHÉ
Format: 2 Barquettes de 250 g

BACON CUIT FUMÉ
Format: 1.8 kg
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GUANCIALE
Format: 1 kg environ

CHORIZO CULAR 
ENTIER/TRANCHÉ

Format: Barquette 500 g

CHORIZO FORT 
ENTIER/TRANCHÉ

Entier 250 g
Tranches 1 kg 

COPPA DI PARMA IGP 
Format: 2 kg

ROSETTE DE LYON 
GRANCOEUR

Format: 500 g

MERGUEZ TRANCHÉE 
Format: 500 g

NDUJA PICCANTE
Format: 300 g

DEMI MORTADELLE 
IGP PISTACHÉE

Format: (cal.18) 5 kg
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BRESAOLA DE BOEUF
Format: 1.5 kg

ROSTELLO TRUFFES
Format: +4 kg

DEMI ROSTELLO AUX 
HERBES

Format: Demi 4.2 kg

JAMBE CUIT ITALIEN 
NATURISSIMO

Format: 7-8 kg
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PRODUITS FINS

CRÈME D’ARTICHAUTS
Format: Boîte - 970 g

HUILE D’OLIVE 
TRUFFE BLANCHE

Huile d’olive aromatisée à la truffe 
blanche 250 ml goût rare et unique.

HUILE D’OLIVE
OLIO ARKÈ

Huile d’olive vierge extra de catégorie 
supérieure 2 litres

SAUCE TRUFFE NOIRE
Format: Boîte - 500 g

HUILE D’OLIVE VIERGE 
EXTRA

Huile d’olive vierge extra Grande 
Selection en bouteille 75 cl.

PESTO
Format: Boîte - 1 kg
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CRÈME DE PISTACHE
Format: Boîte - 1,2 kg

CERNEAUX NOIX
APLINOIX

Format: sachet 1 kg

NOISETTES 
FRANÇAISES

Format: sachet sous vide 500 g

MAGRET DE CANARD 
TRANCHÉ

Magret de Canard fumé prétranché 
Format: 250 g

HUILE DE PÉPINS 
SAVEUR TRUFFE 

BLANCHE
Format: Bouteille - 25cl

TAGLIATELLES 
FRAÎCHES

Format: Sachet 1 kg

GNOCCHI DI PATATA
Format: Sachet 1 kg

BLOC DE FOIE GRAS 
DE CANARD 30% 

MORCEAUX
Format: Boîte - 400 g

TRANCHES/CHUTES
SAUMON

Tranches sous vide 400 g
Chutes sous vide 400 g
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épicerie

AUBERGINES GRILLÉES
Format: Seau 1 kg

COURGETTES GRILLÉES
Format: Seau 1 kg

QUARTIERS ARTICHAUTS
Format: Seau 1 kg

POIVRONS LANIERE
Format: Seau 1 kg

TOMATES CONFITES
Format: Seau 1 kg

TOMATES CERISES
Format: Seau 1 kg
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ANCHOIS À L’HUILE
Format: Seau 800 g

CHAMPIGNONS
Jyrela - Boîte 4/4

Grancoeur - Boîte 5/1

 COEURS ARTICHAUTS  
25/30 - Boîte 3/1
10/14 - Boîte 4/4

 OIGNONS PRÉFITS
Format: Boîte 5/1

ANCHOIS MARINÉS
Format: Seau 1 kg

POIVRONS 
TRICOLORES

Format: Boîte 5/1

 OLIVES NOIRES 
DÉNOYAUTÉES 34/40

Format: Boîte 5/1

 OLIVES NOIRES 
ENTIÈRES 34/40

Format: Boîte 5/1

ANCHOIS À L’HUILE
Format: Boîte 4/4
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HUILE DE COLZA
Bouteille 1 litre
Bouteille 5 litres

HUILE DE TOURNESOL
Bouteille 1 litre
Bouteille 5 litres

CÂPRES AU VINAIGRE
Format: Boîte 4/4

CAPRONS
Format: Boîte 4/4

HUILE D’OLIVE
VIERGE  EXTRA              

Bouteille 1 litre
Bouteille 5 litres

CUISINOR
Format: Bouteille 5 litres

GIDOLIVE
Format: Bouteille 5 litres

OLIVE NOIRE À LA 
GRECQUE DENOYAUTÉE

Format: Seau 2.5kg

OLIVE NOIRE À LA 
GRECQUE ENTIÈRE

22/25 - Seau 6 kg
34/37 - Seau 6 kg
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 HUILE PIMENTÉE
Format: Carton 1000 doses

 THON ENTIER
Format: Boîte 4/4

 THON LISTOA
Format: Poche de 1 kg

CRÈME BALSAMIQUE
Format: Bouteille 50 cl

 VINAIGRE 
BALSAMIQUE
Format: Bouteille 1 litre

 VINAIGRE DE 
FRAMBOISE

Format: Bouteille 1 litre

 MIEL DE FLORES
Format: Squeezer antigouttes 500 g

 SUCRE SEMOULE
Format: Sachet 5 x 1 kg

 SEL FIN/GROS
Sel Fin - Sachet 10 x 1 kg

Sel Gros - Sachet 10 x 1 kg
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POIRE
Format: Bouteille 1 litre

 ANANAS
Format: Bouteille 1 litre

PECHE
Format: Bouteille 1 litre

SAUCES TOPPING
-  Algérienne  /  Bouteille 950 g
-  Curry  /  Bouteille 920 g
-  Poivre  /  Bouteille 950 g
-  Samourai  /  Bouteille 950 g
-  Barbecue  /  Bouteille 950 g

Format: 12 bouteilles

SAUCES TOPPING
-  Supreme Burger  /  Bouteille 950 g
-  Tartare  /  Bouteille 950 g
-  Caesar  /  Bouteille 950 g
-  Kebab  /  Bouteille 950 g
-  Salade  /  Bouteille 950 g

Format: 12 bouteilles

FARINE TYPE 55
10 x 1kg

 LEVURE
Cubes 12 x 42 g

500g

 POMME DE TERRE
Format: Sachet sous-vide 2 kg
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HERBES
-  Thym Entier  /  Sachet 1 kg
-  Basilic Entier  /  Sachet 1 kg
-  Aneth Feuilles  /  Sachet 500 g
-  Herbes de Provence  /  Sachet 1 kg
-  Origan  /  Sachet 1 kg
-  Persil feuille  /  Sachet 500 g

ÉPICES
-  Paprika  /  Sachet 1 kg
-  Piment Moulu Fort  /  Sachet 1 kg
-  Poivre Noir Moulu  /  Sachet 1 kg
-  Poivre 4 épices  /  Sachet 1 kg
-  Curry  /  Sachet 1 kg

PLANTES
-  Ail Semoule  /  Sachet 1 kg
-  Gingembre Moulu  /  Sachet 1 kg
-  Oignon Rose Semoule  /  Sachet 1 kg

JAUNE D’OEUF 
LIQUIDE

Format: Bouteille 1 litre

BLANC D’OEUF 
LIQUIDE

Format: Bouteille 1 litre

29



Crèmerie

OEUFS GESLIN
Moyen x90
Gros x180

CREME UHT 
GRANCOEUR

UHT 18%
UHT 30%
UHT 35%

LAIT DEMI-ECREME
Lait pasteurisé (France) – Stérilisé UHT

Brique 1 litre

LAIT ENTIER
  Lait pasteurisé (France) – Stérilisé UHT

Brique 1 litre

  CRÈMES ETREZ
  Crème Gastronomique

Crème Épaisse
Seau 5 litres

CRÈME ÉPAISSE
GRANCOEUR

Seau 5 litres
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CRÈME FRAICHE
Seau 5 litres

APPAREIL CRÈME 
BRÛLÉE

Brique 1 litre x 6

APPAREIL MOUSSE 
CHOCOLAT

Brique 1 litre x 6

LA FAISSELLE
RIANS
Pot 100 g x4

BEURRE LE VAL
Poids Net : 250 g

CRÈME ANGLAISE
Brique 1 litre

CREAM CHEESE
Format: Barquette de 1 kg

CRÈME BAIGNES
30%  /  Brique 6 x 1 litre
18%  /  Brique 6 x 1 litre

APPAREIL CRÈME 
BRÛLÉE CARAMEL 

BEURRE SALÉ
Brique 1 litre x 6

31



CRÈME VANILLÉE
Bouteille 2 litres

CRÈME SUCRÉE SOUS 
PRESSION

Aérosol 700 ml

VÉGÉTOP
Bouteille 1 litre

CUIRE ET RÔTIR
Bouteille 1 litre

CRÈME 35%
Bouteille 5 litres

CRÈME 35% TENUE  ET 
FOISONNEMENT

Bouteille 5 litres

Debic.
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VINS

Rosé.

LIBURNA ROSATO
Cépage: Nerello Mascalese 100%

Domaine: Cantine Birgi
Appellation: Terre Siciliane IGP

PINOT GRIGIO BLUSH
Cépage: Pinot Grigio 100%
Domaine: Cantina Levorato

Appellation: Delle Venezie IGP

ROSÉ
ORGANIC & VEGAN

Cépage: Raboso 100%
Domaine: Cantina Corvezzo
Appellation: Venezia DOC
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Rouge.

LIBURNA NERO
Cépage: Nero d’Avola 100%

Domaine: Cantine Birgi
Appellation: Sicilia DOC

NERO D’AVOLA BIO
Cépage: Nero d’Avola 100%

Domaine: Cantine Paolini
Appellation: Sicilia DOC

KIRÙNA ORGANIC
Cépage: Montepulciano d’Abruzzo

Domaine: Cantine Torri
Appellation: Abruzzo DOC

PRIMITIVO PUGLIA
Cépage: Primitivo 100%
Domaine: Cantina Danese

Appellation: Puglia IGT

BARBERA D’ASTI 
SUPERIORE 2015

Cépage: Barbera 100%
Domaine: Abbazia di S. Gaudenzio
Appellation: Barbera d’Asti DOCG

BERNARDINO 
CHIANTI ORGANIC

Cépage: Sangiovese 90%, Merlot 10%
Domaine: Fattoria La Striscia

Appellation: Chianti DOCG

VALPOLICELLA 
RIPASSO CLASSICO 

SUPERIORE
Cépage: Corvina, Rondinella.

Domaine: Cantina Danese
Appellation: Ripasso DOC

BARDOLINO CLASSICO
Cépage: Corvina, Rondinella.

Domaine: Cantina Danese
Appellation: Bardolino Classico DOC

BAROLO
Cépage: Nebbiolo 100%

Domaine: Abbazia di S. Gaudenzio
Appellation: Barolo DOCG
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LIBURNA GRILLO
Cépage: Grillo 100%

Domaine: Cantine Birgi
Appellation: Sicilia DOC

Blanc.

PINOT GRIGIO BIO
Cépage: Pinot Grigio 100%
Domaine: Cantina Corvezzo

Appellation: Delle Venezie DOC

LEVORATO
PINOT GRIGIO

Cépage: Pinot Grigio 100%
Domaine: Cantina Levorato

Appellation: Delle Venezie IGP

Autres.

PROSECCO EXTRA DRY
Cépage: Glera 100%
Domaine: La Delizia

Appellation: Prosecco DOC

BIÈRE SEMEDORATO
Bière Blonde Premium de Sicile x 24

Brasseur: Semedorato
Degré d’alcool: 5 % vol.

GOLDEN SEED RED
Bière double malt rouge ambrée x 24

Brasseur: Semedorato
Degré d’alcool: 7 % vol.

BONA
Gassosa

Aranciata Rossa
Mandarinata

Limonita

24 bouteilles de 275 ml
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EMBALLAGES

BOITE PIZZA AMÉRICA “L’ORIGINALE”
-  Blanche 20x20x4 cm 
-  26x26x3.5 cm
-  29x29x3.5 cm
-  31x31x3.5 cm
-  33x33x3.5 cm
-  40X40X3.5 cm

Format: 100 boites

BOITE PIZZA COINS CASSÉS
-  33x33xH3
-  29x29xH4
-  33x33xH4
-  40x40xH4

Format: 100 boites

BOITE CHAUSSON
Format: 35x20x7, 100 boites

BOITE PIZZA 60X40
Format: 60x40, 50 boites

BOITE PIZZA 50X50
Format: 50x50, 50 boites
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BOBINE D’ESSUYAGE
Format: 450 feuilles pure ouate cellulose

FILM ÉTIRABLE
Format: 30x300 / 45x300

FILM PLASTIQUE
Format: Liasses 65x100x250

SACS POUBELLE
Sac 130L Carton 10x10
Sac 110L Carton 8x25

TREPIEDS
Format: Carton de 1000 pièces

PRODUITS D’ENTRETIEN SANITEC
-  Dégraissant four plaques 750 ml
-  Dégraissant nettoyant inox 750 ml
-  Dégraissant ultra citron 750 ml
-  Désinfectant net surfaces 750 ml
-  Nettoyant multi surfaces 750 ml

PRODUITS D’ENTRETIEN SANITEC
-  Lavage vaisselle manu green power 5 kg
-  Nettoyant sol oranger bergamo 5 kg
-  Liquide vaisselle manu citron vert 1 liitre
-  Gel net lave vaisselle 1 litre
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39 Rue Salvador Allende
42350 La Talaudière
Loire, France

tel		     04 77 39 17 17
email	   commandes.rp@ccf-fromabert.fr (restaurant pizzeria)
		     commandes.pl@ccf-fromabert.fr (produits laitiers)
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